



今天市区天气

多云间阴,有雷雨或阵雨  
南到西南风4-5级  
雷雨地区雷雨时阵风7-9级  
27~34℃



明天市区天气

小雨转多云  
南到西南风3-4级  
26~34℃



后天市区天气

小雨转阴  
南风短时北风3-4级  
27~32℃

# 今天雷阵雨 市区最高气温34℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)

今天多云间阴,北部、西部地区有雷雨或阵雨,南到西南风,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。明天多云间阴,局部地区有雷雨或阵雨,南到西南风。后天多云转阴,西部、北部地区有雷雨或阵雨,南风短时北风。

烟台市气象台20日17时继续发布高温黄色预警:受副热带高压影响,预计21-

23日我市仍有持续性高温天气。最高气温,内陆地区35~37℃、局部38℃以上,沿海地区33~35℃。气温高、湿度大、体感闷热。请注意防范持续高温对农业生产、人体健康、户外作业和城市生活的不利影响。

烟台市区,21日,多云间阴,有雷雨或阵雨,南到西南风4-5级,雷雨地区雷雨时阵风7-9级,最低气温27℃,最高气温

34℃。

22日,小雨转多云,南到西南风3-4级,26~34℃。

23日,小雨转阴,南风短时北风3-4级,27~32℃。

烟台各区市,21日白天,多云间阴,北部、西部地区有雷雨或阵雨,南到西南风,沿海及内陆4-5级,雷雨地区雷雨时阵风

7-9级。最低气温,沿海27℃,内陆26℃;最高气温,沿海34℃,内陆36℃。

21日夜间到22日白天,多云间阴,局部地区有雷雨或阵雨,南到西南风,沿海及内陆4-5级转3-4级,26~36℃。

22日夜间到23日白天,多云转阴,西部、北部地区有雷雨或阵雨,南风短时北风,沿海及内陆3-4级,25~34℃。



清晨,在体育公园田径场上,奥营田径的运动员迎着朝阳开练,成为公园里一道靓丽的风景。林乐江 摄

## “老子帮办”周六到福临社区

时间:9点-11点 地点:福临小区2号楼南侧社区小广场

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金汇 通讯员 王浩力 王伟)烟台晚报“老子帮办”进社区活动受到广大市民欢迎。8月23日(本周六)上午,活动第392站将移师芝罘区奇山街道福临社区。届时,“老子帮办”栏目记者将和晚报城市服务联盟单位志愿者一起,倾听市民烦心事,帮助市民解难题。活动地点在竹林路福临小区2号楼南侧社区小广场,时间是上午9点-11点。

本周活动内容丰富多彩,为市民带来了更多实惠和更周到的服务。环球美发学校的年轻美发师应邀来到活动现场,为社区百姓义务理发。如今市民家中大小家电种类繁多,一旦坏了不知找谁修理,晚报特邀“老子帮办”栏目帮办员孙德荣、李肇平、丁树建为市民服务。他们将一起为到场市民修理各类小家电、缝纫机、钟表、收音机等“老物件”。莱山天猫优品电器生活馆的工作人员和志愿者为辖区居民讲解电器安全使用常识,并免费为市民清洗洗衣机、电冰箱、空调等电器。

烟台晚报特邀烟台市口腔医院专家和医护人员现场为市民检查口腔,教您如何保护牙齿;正大光明眼科医院、爱尔眼科医院专家教您如何保护视力,并为市民

免费检查眼部疾患;英平中医医院派出专家和医护人员,免费为市民提供健康咨询,教大家夏季如何防病,如何正确保健养生;文登整骨烟台医院的医生为市民检查骨密度,有腰腿疼痛、颈椎腰椎不适者可以找专家现场咨询;御安阁中医诊所的医护人员现场为市民量血压、测血糖,中医医师现场把脉,现场诊断。峰力助听器听力专家将携带专业设备在现场为听力障碍人士免费检测,并为大家免费做外耳道健康检查。

法律问题是市民关注热点,山东龙润律师事务所高旭东律师、山东鑫同律师事务所安开律师、北京德恒(烟台)律师事务所王乙钧律师将现场为市民提供法律咨询,您有任何法律方面的问题,可现场找律师咨询。近期有不少市民致电

6601234反映,他们需要保洁员、钟点工、保姆、月嫂等家政人员,还有市民家中需要小修小补,“老子帮办”栏目本周特邀恒誉家政的工作人员在现场接受市民咨询。

烟台市融媒体中心小报童发行公司工作人员将现场为市民订报,当场订报还有礼品赠送。晚报“老子帮办”栏目记者现场接受市民投诉,您有啥烦心事可向栏目记者反映。“烟海e家”是烟台市融媒体中心倾力打造的全媒体综合服务平台,为群众提供一站式本地生活服务。本周工作人员走进福临社区推广“烟海e家”并征集群众需求,市民成功下载后将获得精美礼品一份。此外,奇山街道福临社区、泓生堂、“7彩虹青少年学能提升中心”、春暖花开蜂蜜店等单位也将派出志愿者,为市民提供贴心帮助。



## 烟台燃气安全保障有“妙招”



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 实习生 米诺 通讯员 孙盛君 摄影报道)夏季高温、雷电、暴雨等天气增多,烟台市城市管理局精准施策,打出保障燃气安全“组合拳”,全力守护居民生活与企业生产用气安全稳定。

在设施保障上,市城管局督促燃气企业制定极端天气专项应急预案,对厂站核心设施强化维护,对高中低压管网、调压站等重点部位开展“地毯式”排查。同时提前部署防讯,排查并通过清理、加固等消除农村危墙旁架空管道、丘陵低洼地带设施的隐患。今年已累计更新老化管道75.13公里,杜绝管网“带病运行”。

针对夏季施工高峰及第三方施工破坏高发情况,市城管局联动审批部门掌握施工动态,督促企业推行“提前介入”机制,强化施工前交底、过程监护与管控。还落实在建工程防暑措施,科学调整作业时间,保障施工安全与人员健康。

当前燃气保供进入关键期,全市日平均用气量约330万方,市区约120万方。市城管局督导企业加强与上游气源单位沟通,精准监测用气动态,通过提升管网储气调峰能力、健全预警机制等,保障供应稳定。

用户端安全方面,督促企业推进入户安检,对“多次到访不遇”用户专人跟踪;燃气网格员深入社区答疑、解决难题并开展科普。燃气公司热线及抢修中心24小时值守,快速响应突发状况。

在液化气安全管理上,严控充装与储存风险,高温及恶劣天气暂停相关作业,定期排查厂站设施并储备防汛物资、开展应急演练。企业为气瓶仓库加装遮阳棚等,强化日常巡检。今年已完成44.7万户液化气用户排查,整改隐患1万余处;升级配送管理,送气人员提醒用户正确放置气瓶。

宣传培训方面,市城管局印发相关通知,组织各区市联合企业通过“线上+线下、理论+实操”等方式开展“五进”宣传及培训,今年已组织活动260余场次,覆盖2万余人次,媒体发布安全常识1930条。

依托智慧监管平台,实现与省平台及各区市企业平台数据共享,汇聚105家企业运行数据及5664套物联网设备监测数据,实时监测燃气状况。建立“三级预警联动响应”机制,实现问题隐患全流程协同管理。制度、用户端、技术层面也多管齐下,筑牢安全防线。